Задача 1

На тонкую пленку в направлении нормали к ее поверхности падает монохроматический свет с длиной волны λ= 500 нм. Отраженный от нее свет максимально усилен вследствие интерференции. Определить минимальную толщину dmin пленки, если показатель преломления материала пленки n= 1,4.

Дано:
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Задача 2
Гармонические колебания в электрическом контуре описывается уравнением [image: image4.png]u =3sin(10* 72 +%)



, В. Индуктивность катушки L =10-2 Гн. Записать вид уравнений колебаний заряда q и тока i

Дано:
[image: image5.png]u =3sin(10* 72 +%)
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Задача 3

Точка участвует в двух взаимно перпендикулярных колебаниях, выражаемых уравнениями:[image: image8.png]X=Acosayt u¥ =4 sina,t



. A1=2 cм, А2=3см, ω1=2ω2 . Найти уравнение траектории точки и построить ее на чертеже, показать, направление движения точки.

Дано:
[image: image9.png]X=Acosayt u¥ =4 sina,t




A1=2cм=2*10-2    м

 А2=3см=3*10-2    м

 ω1=2ω2
x(y)   - ?                 
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